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ЦЯЛА ТУРЦИЯ

Автобусна програма 11 дни/9 нощувки
  
Дата на провеждане: 06.10.2011г.
ценa: 795 лв.
Троя-Айвалък-Пергамон-Асклепион-Ефес-Памуккале 
Халикарнас-Фетие-Каш-Ксантос-Тлос-Мира-Демре-Анталия-
Перге-Аспендос-Сиде-Кония-Кападокия-Анкара-Истанбул
ПРОГРАМА

Първи ден
Отпътуване от София в 23.00 ч. от паркинга пред стадион “Васил 
Левски”, от Пловдив- 00.01ч. от OMВ до хотел Санкт Петербург,по 
маршрутК.Андреево-Одрин-Чанаккале-Айвалък.

Втори ден 

Пристигане  сутринта  в  Чанаккале,  преминаване  с  ферибот  през 
протока  на  Дарданелите(Еджеабат-Чанаккале)  и  разглеждане  на 
древна  Троя,  чието  могъщество  и  великолепие  стават  жертва  на 
Троянската война. Отпътуване за Айвалък. Настаняване. Свободно 
време. Вечеря. Нощувка.

Трети ден

Закуска. Отпътуване за Бергама. Разглеждане на Пергамон и Храма 
на изцелението Асклепион-най старата болница в света, създадена 
от  бог  Асклепий.  Отпътуване  за  Кушадасъ.  Eкскурзия  с  местен 
екскурзовод  с  разглеждане  на  древния град  Ефес  -  един  от  най- 
известните  градове  на  античността,  познал  властта  на  йонийци, 
лидийци,  персийци,  римляни  и  турци;  посещение  на  къщата  на 
Дева  Мария,  където  е  прекарала  последните  дни  от  живота  си. 
Настаняване. Вечеря. Нощувка.

Четвърти 
ден

Закуска. Отпътуване за Памуккале и разглеждане на античния град 
Хиераполис. След обед отпътуване за Фетие и посещение на Синята 
лагуна. Настаняване. Вечеря. Нощувка.

Пети ден

Закуска.  Отпътуване  за  Каш.  По  пътя  разглеждане  на 
древноликийскита столица Ксантос, Патара, Мира- гробницата на 
ликийските царе и църквата на Св.Николай, долината на Скрития 
град Тлос. Настаняване в района на Кемер. Вечеря. Нощувка.

Шести ден

Закуска. Отпътуване за Анталия и кратка разходка в старата част на 
града,  след  което  продължаваме  към  Перге-  античен  град  на 
Памфилия  и  спирка  на  апостол  Павел  при  първата  си 
мисия.Продължаваме към Аспендос- античен театър с капацитет за 
20000  души  датиращ  от  древни  времена.  Отпътуване  за  Сиде, 
древно  пристанище  с  величествен  театър  и  Храм  на  Аполон. 
Настаняване. Вечеря. Нощувка.

Седми ден

Закуска. Отпътуване за Кония. Пристигане в Коня и разглеждане на 
Мавзолеят  на  Мевляна.  Отпътуване  за  Кападокия.  По  пътя 
разглеждане  долината  Ъхлара.  Настаняване  в  хотел.  Вечеря.  По 
желание посещение на Дервиш шоу (срещу заплащане). Нощувка.

Осми ден Закуска. Отпътуване към град Ючхисар, разположен на височина от 



която се открива неповторима панорама към околността. Наричат 
това място природен скален замък, съхранил множество тунели и 
галерии, свързани помежду си. Разглеждане на националния парк 
Гьореме - център на ранното християнство. Огромният манастирски 
комплекс в Гьореме впечатлява с изящните си рисунки, съхранили 
се  така  ярки  в  продължение  на  векове,  благодарение  на 
неприкосновеността  на  варовиковите  скали  и  постоянната 
температура в помещенията. Разглеждане на: „църквата с ябълката“, 
„тъмната църква“, „църквата Св. Варвара“, „църквата със змията“. 
Посещение на долината на приказните комини Зелве. Оформените 
под  въздействието  на  вятъра  и  водата  вулканични  фирми  ще  ви 
върнат още веднъж в мистичността, за да оставят у вас незабравими 
спомени. Продължаване към Аванос – едно от най-старите селища 
известно с винарството си и с ръчно тъканите килими. Градът се 
слави  също  и  с  грънчарството  –  занаят  успял  да  се  съхрани  от 
времето на древните хети. Посещение на традиционно грънчарско 
ателие. Вечеря. По желание – тематична вечер с ориенталски танци 
(срещу допълнително заплащане). Нощувка.

Девети ден

Закуска.  Отпътуване  за  Анкара  и  посещение  на  древния  град 
Каймаклъ – разположен на осем етажа под земята и разполагащ с 
кухни, конюшни, винарни и водоизточници. Градът е открит през 
1938 година, но като туристическа атракция е известен от 1964 г. 
Спускайки  се  в  дълбините  му  по  близо  сто  тесни  и  наклонени 
тунела,  ще  може  да  разгледате  отблизо  уникалните  съоражения, 
запазени и до днес. Кратка спирка за снимки на Соленото езеро Туз. 
Пристигане в Анкара. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.

Десети ден

Закуска.  Посещение  на  Мавзолея  на  Ататюрк,  носещ  името  на 
основателя на новата турска република, разположен на площ от 750 
000 м2 и строен в продължение на девет години. Разглеждане на 
Музея  на  Анадолските  цивилизации  и  уникалните  експонати  от 
палеолита и неолита, находки от хетите и фригийците. През 1997 г. 
Анадолският музей печели приза за най-престижен музей в Европа. 
Разглеждане на останките от старата крепост над града. Отпътуване 
за Истанбул. Настаняване в хотел. Свободно време. Нощувка.

Единадесет
и ден 

Закуска. Пешеходна обиколка на старата част на Истанбул – Синята 
джамия (построена по заповед на султан Ахмед I през 17в, първата 
джамия  в  Османската  империя  с  6  минарета);  Хиподрума  (по 
времето на Константин I мястото се е използвало за надбягвания с 
коне,  а  в  днешно  време  там  се  намират  Египетския  обелиск, 
Змиевидната  колона,  колоната  на  Константин  и  Фонтанът  на 
Вилхелм  I);  Св.София  (една  от  най-големите  църкви  в  света  в 
продължение на векове, построена върху руините на стара църква 
през 532г. от Юстиниян I. През 1453г. е превърната в джамия, а през 
1934г  е  обявена  за  музей  и  отворена  за  посещения); 
Водохранилището  на  Юстиниян.  Възможност  за  посещение  на 
Капалъ Чарши. Разглеждане на българската църквата Св. Стефан (с 
конструкция от сглобяеми железни плоскости). След приключване 



на екскурзията отпътуване и свободно време (около 2 часа) в най-
големия търговски център в Истанбул „Forum”, магазин „IKEA”  и 
аквариум „Тюркоазо”. Опътуване за България. Пристигане в София 
около или след полунощ.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:
ü Транспорт с луксозен автобус и посещение на 

забележителностите описани по програмата
ü Фериботни такси за преминаване на Дарданелите
ü 1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 3* в района на 

Айвалък
ü 1 нощувки със закуска и вечеря в хотел 3* в района на 

Кушадасъ
ü 1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 3* в района на Фетие
ü 1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 3* в района на Кемер 
ü 1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 3* в района на Сиде 
ü 2 нощувка със закуска и вечеря в хотел 3* в района на 

Кападокия 
ü 1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 3* в Анкара 
ü 1 нощувка със закуска в хотел 3* в Истанбул 
ü Медицинска застраховка с Асистанс! 
ü Представител на Емералд Травел 
ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 
ü Входна такса за Троя(15 TL)
ü Входна такса за Пергамон (20 TL)
ü Входна такса за Асклептион (15 TL)
ü Входна Такса за Къщата на Дева Мария (12 ТL)
ü Входна такса за Ефес (20 TL )
ü Входна такса за Хиреаполис и Памуккале (20 TL),баните на 

Клеопатра(20TL) 
ü Входна такса за Античният град Патара(7TL), църквата на 

Св.Николай(10 TL), Ксантос(3TL), Мира (10TL), Скритият 
град(8TL),Тлос (8TL)

ü Входна такса за Музея на Анадолските цивилизации (15 TL )
ü Входна такса за Крепоста Ючхисар (5 TL ) 
ü Входна такса за Националния парк Гьореме ( 15 TL ) 
ü Входна такса за Долината Зелве (8 TL ) 
ü Древния град Каймаклъ (15 TL )
ü Допълнителни екскурзии 

Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията : 
35 човека!
Срок за уведомление при недостиг на минималния брой 
туристи: 7 дни преди началото на екскурзията!
Начин на плащане: депозит 50% при записване, доплащане – до 
10 дни преди датата на отпътуване! 
Необходими документи : Международен паспорт с холограмна 
снимка и лична карта!



Деца до 18 г. пътуващи с един или без родител - нотариална заверка 
от едния или двамата родители!


